

**RETIFICAÇÃO Nº006 EDITAL 002/2015 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/EaD/
PROEX/IFG**

Item 1. Retificar o **cronograma do processo seletivo** – Anexo I do campus Águas Lindas

Onde se lê:

ANEXO – I

Cronograma do Processo Seletivo

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS	HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Águas Lindas	09 à 13/11/2015	16 a 24/11/2015	16 e 23/11 das 12h às 17h e das 18h às 21h 17 a 20/11 e 24/11 das 8h as 12h e das 13h as 17h	30/11/2015

Leia-se:

ANEXO – I

Cronograma do Processo Seletivo

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS	HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Águas Lindas	09 a 16/11/2015	17 a 24/11/2015	17 a 20/11 e 24/11 das 8h às 12h e das 13h às 17h	30/11/2015

Goiânia, 11 de novembro de 2015.